

“无抗奶”纯属炒概念

专家在线答疑时表示,江苏尚未发现“奶粉勾兑鲜奶”

昨天,江苏省畜牧兽医局副局长袁日进及相关专家做客“中国江苏”在线访谈,就人们关注的牛奶几大焦点问题详尽释疑。

不久前国家公布了牛奶中的三聚氰胺限量值标准,这使得一些网友有些“看不懂”:既然三聚氰胺对人体有害,为什么还要允许奶粉中含有少量三聚氰胺存在呢?

袁日进回答说,三聚氰胺虽然禁止人为添加到食品中,但它作为化工原料,可能从环境、食品包装材料等途

径进入到食品中,其含量很低,不会危及健康。

还有网友问,山西发现了含有三聚氰胺的奶牛饲料,江苏在奶牛饲料的检查中有没有发现类似问题呢?专家说,江苏省在奶牛饲料专项检查中,尚未发现奶牛饲料中有人为添加三聚氰胺的情况。

乳制品市场上的各种“健康概念”经常看得人眼花缭乱,例如“无抗奶”就是其中一类。那么,“无抗奶”的这个概念是否正确呢?

省饲料工作办公室副主

任严建刚说,“无抗奶”就是不含抗生素的牛奶,也就是用不含抗生素的原料奶生产出的牛奶。把奶分为“无抗奶”“有抗奶”是不科学的。只要抗生素的含量低于“最高残留限量”,就是合格的,因此不能说“有抗奶”就是不安全的。目前,国家对饲料中的抗生素使用进行严格的限制。长期使用抗生素会造成畜禽免疫力下降,引起畜禽内源性感染和残留,而食用过抗生素超量的畜产品的人,会产生抗药性,或大量蓄积而对机体产生毒害。

网友则关心由此而引发的结石问题:“据说抗生素残留也会导致和牛奶中的钠、氯、钾、钙等发生反应,给身体形成结石,是真的吗?怎样才能知道牛奶中抗生素不超标呢?”省畜产品质量检验检测中心副主任贡玉清回答说,含有抗生素残留的动物性产品,进入人类食物链,会使体内菌株产生抗生素抗性,扰乱机体内环境平衡,菌群失调而不利于健康;也会对易感人群产生过敏反应、激素障碍变态反应。但是,牛奶中是否抗生素残留超标只

能经过检测才能知道,可以将有关产品送有资质的检测单位进行检测。

针对网友提出的“奶粉勾兑鲜奶的传闻”,严建刚表示,江苏省现有20头以上规模奶牛养殖场(户)1095个,栏存奶牛近20万头,奶产量60万吨,从目前消费水平分析,可以满足全省人民鲜奶食用需求。据掌握的情况,江苏目前没有鲜奶采用奶粉勾兑的现象。如果有勾兑情况,省质检部门也有复原奶专项检测办法和市场检查。

快报记者 郑春平

出门看天
主持人 刘峻

明晚起
全省降温 6~7℃

燥热天气昨天上演了“最后的疯狂”,省气象台预计,明天晚上起,自新疆地区而来的一股较强冷空气,将自北向南影响江苏,全省会有6~7℃的降温,并有5级偏北大风。

连日来灿烂的阳光,昨天终于躲进云层中“休息”了。在南京,不断上蹿的气温得以喘歇,由于东风取代了南风,下午该市的最高气温停留在25℃,和前天相比已降温3℃,但由于下午2点的湿度达到了70%,闷热感似乎并没有缓解多少。省气象台专家说,北方一股冷空气已经南下,今天江苏南部地区会有小雨,雨中气温还会继续下降。冷空气的大部队将在明天夜里起影响全省,23日以后,全省天气好转,但江苏南部地区最高气温将只有20℃左右,气温最大降幅将达7℃。气象专家说,接连而来的冷空气,将结束这段时间异常的燥热天气,苏南地区天气可能一步迈入深秋,不仅白天天凉,夜里和清晨的露水会变得 heavier,大雾也会更多。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨,20~24℃
明天 阴有阵雨,19~24℃
后天 阴有小雨并渐止转阴到多云,16~21℃

《自卸车司机街头莫名身亡》追踪

警方鉴定 司机坠车身亡

昨日快报《自卸车司机街头莫名身亡》的报道引发社会强烈关注,国内多家媒体和网站转载,网民留言高达数万条。昨日无锡新区紧急召开新闻发布会,参会的无锡新区公安分局副局长王口称,经法医检验及现场勘验,自卸车司机林建华系坠车后颅脑损伤死亡。

昨天,涉事城管所在街道的主任周兴荣介绍说,涉及林建华死亡的3名新安街道城管分别是毛某、冀某某和聂某某,均是街道招聘的。10月18日晚7时,3人在巡查过程中发现一辆装满黄沙的皖KB9227卡车有严重的抛洒滴漏现象,于是前往进行查纠,司机林建华见状驾车往新华路方向逃逸,在新华路与城南南路往南230米处被三名城管队员拦下,检查中林建华与三名城管队员发生肢体冲突,后与三名城管队员一同坐车回单位处理。当汽车行驶至城南南路与新梅路路口70米处时,林建华打开车门跳车。三人见状随即对林建华开展了抢救,将林建华送至医院抢救无效死亡。

新闻发布会上,有记者问林建华在与城管队员发生肢体冲突后为何会坐上城管的汽车。警方表示林建华是在不愿意的情况下被3名城管队员推上汽车的。

无锡新区公安分局副局长王口表示,警方目前仅明确林建华的死亡原因,整个事发经过警方仍将调查,3名涉事城管队员也将继续接受警方调查。快报记者 金辰 陈超

寻找情妇 却花光了钱 公务员劫杀黑车司机

9月29日,无锡的一名“黑车”司机被杀,身上的数百元钱被抢走。仅仅用了三天的时间,无锡警方就把犯罪嫌疑人抓获。但让民警吃惊的是,主谋竟然是贵州省长顺县的一名公务员。年薪好几万的国家干部,怎么会为了区区几百块钱到江苏来抢劫杀人呢?随着案件侦破的进展,答案也浮出了水面。

这两名男子的相貌。

【追凶】 凶手竟然是公务员

不久,一个关键的线索进入了警方的视线。这是一段超市的监控画面,画面中有两名男子正在超市买刀。其中一个穿黄色衣服,一个穿粉红色上衣。这两名男子挑选的刀和现场发现的两把刀一模一样。无锡警方根据这段视频立即发布了紧急通缉令。

在距离嫌疑人买刀超市不远处的一家旅馆里,老板反映录像中的这两个人曾经在旅馆里住过。经核实,两名嫌疑人分别是杨凯和张勇,贵州人。10月2日,民警随即赶赴贵阳,将两人抓获,并迅速押回无锡。

【孽缘】 已婚公务员爱上酒吧女

张勇回忆说,他的悲剧起源于2006年的一天。那天他去贵阳的一家酒吧喝酒,结识了在那里工作的刘英,张勇几乎是瞬间被年轻漂亮的她给迷住了!

然后是疯狂追求,他频频约刘英出来逛街喝茶看电影,还给刘英买衣服。看着很真诚的张勇,刘英也很开心,觉得自己终于找到了一个好男人。不久后,两人就在贵阳市区租了套房子,过起了甜

蜜的二人世界。眼看着自己有了依靠,刘英便计划和张勇结婚的事情,但她奇怪的是,每当说起这些,张勇总要岔开话题。

刘英有了一点怀疑。在她再三催问下,张勇终于告诉了她实情。原来,张勇不但已经结婚了,而且孩子也已经10岁了。

刘英听到实情后号啕大哭。但张勇告诉她,妻子在五年前煤气中毒,虽然抢救了过来,但留下了后遗症,脑子不好使,他们的婚姻已经名存实亡了。随后,张勇向哭泣的刘英发誓:“我很快和妻子离婚,然后正言顺把你娶进门。”

刘英相信了他。但是,刘英也不是个傻子,于是和张勇达成了一个口头协议:张勇必须在一年内把婚离掉,然后把她娶进门。张勇答应了。就这样,张勇和刘英保持着情人的关系,每个周末张勇都会从长顺赶到贵阳来和刘英私会。可这时的刘英却渐渐发现,张勇的“爱”让她有些喘不过气来了。

等不到的离婚证书

刘英渐渐感觉到,张勇是那种心胸特别狭隘的男人,对她的占有欲也特别强,反正除了他之外,刘英只要是跟别的男人说话,哪怕这些男人是刘英的同学或者同事,只要被张勇发现了,就会很生气,然后回到房间后就和刘英大吵大闹,有时候甚至动手打人。

为了达到独占刘英的目的,张勇终于想出了一个办法,让刘英辞去工作,在家里呆着,不许出去和外人接触。尽管心里很不舒服,刘英还是服从了张勇的安排,

她唯一的希望就是张勇能够早点离婚。

辞去工作后,刘英有一年多的时间没有出去上班。她就百无聊赖呆在家里,等着每个星期张勇过来看她一次,每个星期给她一定的生活费。刘英忍受着像二奶一样的生活,盼着张勇能够快一点离婚。然而等等等等,张勇再也没有提离婚的事情。

假离婚被识破,女友出走

而这样的生活最让刘英难以忍受的是周围出现的一些流言蜚语,在周围邻居的眼中,刘英就是一个被人包养的情人。这些流言也渐渐传到了刘英家人的耳朵里。面对家人的质疑,刘英开始感到了绝望。终于有一天,刘英离家出走了。刘英选择了去重庆,离开前,她留了一张纸条给张勇:“你不要为了我离婚了,我也不愿意去破坏你的家庭。”

得知刘英离开后,张勇非常着急,苦苦寻找。在他再三询问下,刘英的一个朋友只好告诉他,刘英去了重庆。于是,张勇拿着那张纸条赶到了重庆,告诉刘英,他一定要和她在一起。毕竟两人也是有一定的感情的,于是,当刘英在重庆见到张勇的时候,一切怨气也就没了,乖乖和张勇回到了贵阳。

回到贵阳后不久,张勇果然拿了一张离婚证过来,告诉刘英,他已经离婚了。这让刘英非常开心。可是,没多久,刘英就知道了真相,原来是张勇玩的小花招,这个离婚证是假的。她一下子从绝望变成了愤怒!今年的9月,刘英再次出走,从贵阳逃到了千里之外的无锡,下决心就此和张勇一刀两断。

【案发】

“黑车”司机被杀,现场留下两把刀

9月29日深夜,在无锡锡山区安镇的一个僻静处,一个血肉模糊的人躺在地上,已经没有了呼吸。不远处,停着一辆轿车,一侧的门半开着。

无锡市警方接到行人的报警后,立即组织大批警力赶到了现场,经过初步侦查,确定这是一起故意杀人案件。事发现场就是第一现场。在现场,警方还发现了两把刀,死者身上有多处刀伤,这应该是死亡的原因所在。

经过调查发现,死者就是车主,名叫陈华,无锡当地人,经常驾驶着这辆“黑车”去拉客。陈华的身上和车上没有一分钱的现金,看来,这是一起抢劫杀人案件,凶手流窜作案的可能性比较大。从现场所留的两把刀来分析,作案的可能是两个人。果然,据目击者反映,事发当天晚上,有两个男子上了陈华的车,目击者还大概描述了

开创央视九个第一的金牌栏目 ★10月25日

1 天王表	2 小太阳	3 贵州都市报	4 中国建设报
5 五粮液	6 信报	7 稻花香	8 新女报
9 江南都市报	10 钱江晚报	11 现代快报	12 东南快报
13 三秦都市报	14 新疆都市报	15 武汉晚报	16 北方新报
17 山西都市报	18 三湘都市报		

一、“成功时刻,触手可及”-深圳著名手表品牌是(1-4)
 二、“享受品质生活”是哪一品牌酒的广告语(5-8)
 三、在江苏地区发行的城市主流日报是(9-12)
 四、内蒙古地区发行量最大的都市报是(13-16)
 五、湖南省城市发行量最大的综合性日报是(17-18)

首播:每周六18:50
 重播:次周二16:00
 次周五22:03
 次周六13:30
 次周日15:30

本节目由北京其欣传媒协办,电话:010-82015522
 欢迎登录www.qixinran.com参与有奖竞猜及中奖
 查询。丰厚奖品等您赢! 传真:010-82018669